

2024年国内旅游宣传推广培训班在我市开班

单钢新出席并讲话 冯胜勇出席 王爱琴丁小强致辞

运城晚报讯(记者 王文军)6月5日,2024年国内旅游宣传推广培训班开班式在我市举行。文化和旅游部资源开发司司长单钢新出席开班式并讲话。国家广电总局网络视听节目管理司司长冯胜勇出席开班式。省文化和旅游厅厅长王爱琴、市委书记丁小强致辞。文化和旅游部资源开发司一级巡视员王鹤云主持开班式。中国旅游报社社长徐行,市领导王志峰、张锐等出席开班式。

单钢新在讲话中全面解读了习近平总书记对旅游工作的重要指示精神 and 全国旅游发展大会精神,并就新时代旅游宣传推广工作的新定位、如何守正创新、提升宣传推广工作水平等进行了深入阐述。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于旅游工作的重要指示精神和全国旅游发展大会精神,深刻把握新时代旅游业发展的战略定位、基本

原则和目标任务,坚持守正创新,进一步加大工作力度,创新宣传推广方式,积极拓展宣传推广渠道,丰富宣传推广内容,切实发挥旅游宣传推广工作连接旅游供需两端、促进旅游振兴发展的重要作用。要坚持以文塑旅、以旅彰文,有效统筹供给和需求,把宣传推广更好融入旅游全链条、全过程,用有力的政府管理、有为的城市服务、有度的市场调节、有效的社会协同、有爱的民众参与,不断提升旅游宣传推广的综合实力,让流量密码向深层次宽领域渗透,推动旅游业高质量发展行稳致远。

王爱琴在致辞中向与会领导嘉宾简要介绍了山西丰富的文化旅游资源。她指出,山西将倍加珍惜此次与兄弟省(区、市)、顶流媒体平台学习交流的机会,坚持守正创新、提质增效、融合发展,对标先进、开阔视野,全面提升“华夏古文明、山

西好风光”品牌影响力,讲好中国故事、山西故事。真诚希望与会领导嘉宾在山西多走走、多看看,从“好运之城”出发探寻中华文明源头,体悟三晋文化魅力,切身感受新时代山西发展强劲脉搏,多提宝贵意见和建议,助推山西文旅高质量发展。

丁小强在致辞中代表市委、市政府对与会领导嘉宾表示热烈欢迎,向文旅部、省文旅厅长期以来对运城的帮助表示衷心感谢,并从黄河腹地、文化高地、宜居福地、粮果基地、产业洼地5个方面向与会人员介绍了运城的市情特征和近年来文旅工作取得的成果。他表示,运城将坚决贯彻落实习近平总书记关于旅游工作的重要指示精神,突出全域规划、全景式打造、全链条推进、全方位营销,在加强龙头引领、推动景区升级、完善配套服务、丰富旅游产品、强化宣传营销上持续下功夫,把文旅产业发展成为战略性支柱产业,为

加快建设旅游强国贡献运城力量。

开班式上,还为获得2023年度国内旅游宣传推广十佳案例代表颁发证书。

据悉,此次培训班由文化和旅游部资源开发司、省文化和旅游厅主办,市文化和旅游局承办。培训班为期两天,以提升专业素养、加强交流互鉴、促进相互合作为目标,邀请知名专家学者围绕发展旅游新质生产力、新媒体在旅游推广中应用等理论与实践,进行专题教学、现场教学等。吉林、黑龙江、山东、福建、江苏、贵州、广西、重庆、四川等地文化和旅游部门还将分享旅游宣传推广的创新实践和典型做法。

文化和旅游部、国家广电总局相关司局负责同志,各省(区、市)、新疆生产建设兵团的文化和旅游部门相关负责同志,文旅界专家学者,中央媒体、有关协会和新媒体平台的代表等参加培训。

我市开展六五环境日环保宣传活动

运城晚报讯(记者 赵雪)今年六五环境日的主题为“全面推进美丽中国建设”。6月5日上午,市生态环境局在市区体育公园开展了六五环境日环保宣传活动。

“你好,这是哪里的景色?”“圣天湖。”“这里的景色真美,我很多年以前去过,变化真大!”……一位市民在观看展板时发出感慨。活动现场的展板图文并茂地展示了今年国家生态环境保护重点工作和我市深入打好“蓝天”“碧水”“净土”保卫战的举措及成效等,吸引不少市民观看。

活动中,该局工作人员还设置了环境信访咨询台,通过搭建宣传台、发放环保宣传册和环保购物袋等方式,向市民科普环境保护知识,提升公众的生态环保意识,动员社会各界力量积极参与生态环境保护工作,为建设美丽中国持续贡献运城力量(右图)。



“今天的活动,工作人员向我们科普了许多环保知识,就像他们说的,每个人都是环保的践行者,我在

日常生活中也会从自身做起,比如节约资源、分类投放垃圾等,为环保贡献力量。”市民郝小燕说。

高考期间,我市天气利好

运城晚报讯 6月5日8时,市气象局发布高考天气专题预报:预计高考期间,我市以多云到晴天气为主,最高气温介于29℃至33℃之间,最低气温20℃。

具体预报为:6日,多云,4级左右东南风,气温20℃至30℃;7日,多云,3级西风,气温21℃至29℃;8日,晴间多云,3级西北风,气温21℃至33℃。

(冯明理)

本报再度联手“凯翔”举办高考志愿填报公益讲座

时间:6月14日下午3时30分,地点:运城日报社12楼会议室

应广大考生家长的要求,2024年高考结束后,本报将于6月14日下午3时30分,联合“凯翔”继续举办2024年高考志愿填报公益讲座,邀请志愿填报名师李计堂为考生家长指点迷津,地点为运城日报社12楼会议室。

本次公益讲座将围绕“高考后,考生和家长应关注什么?”“如何选择适合孩子的学校和专业?”等相关话题展开,聚焦大数据辅助填报系统,帮助考生和家长利用好出分前的时间段,及时准备,做出正

确、合理的选择。

据了解,大数据在志愿填报中发挥的作用越来越重要。根据《教育部关于做好2024年普通高校招生工作的通知》(教学〔2024〕2号)要求,各地要建设完善志愿填报辅助系统,推进志愿填报参考信息数字化,为考生提供方便快捷的信息服务。要充分运用多种宣传媒介,通过专题讲座、视频直播、在线答疑、电话咨询等方式,为考生和家长提供多渠道公共服务。要充分发挥高中阶段学校主阵地作用,加强对

一线班主任、任课教师培训,为考生提供优质的个性化咨询服务。

李计堂是山西省资深高考志愿填报专家,参与山西教育大数据多年,是中北大学职业发展与创业就业特聘导师、太原教育电视台《对话中高考》特聘专家和省内多所重点中学学生生涯规划师。届时,他将现场解答考生选择的困惑,讲述志愿填报的常见误区,感兴趣的市民朋友欢迎前来与老师一同交流。

报名电话:0359-2028366、18636318519。

七月一日起,我市提高职工医保门诊统筹待遇

提高待遇水平 优化管理服务

运城晚报讯(记者 陶登肖)6月4日,从市医保局获悉,从7月1日起,我市提高职工医保门诊统筹待遇,进一步减轻参保职工门诊医疗费用负担。

从2023年1月1日起,我市全面启动实施职工医保门诊统筹制度。该制度实施以来,运行总体平稳,基本能保障参保职工门诊医疗需求。为健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制,进一步优化完善职工基本医疗保险普通门诊统筹制度,切实减轻参保职工门诊医疗费用负担,根据山西省医保局会同省财政厅、省卫健委、省药监局联合印发的《关于完善职工基本医疗保险普通门诊统筹政策的通知》,7月1日起,我市与全省同步提高职工门诊统筹待遇水平。

此次我市将采取多项措施提高职工医保门诊统筹待遇水平。一是提高年度支付限额,在职职工门诊统筹年度最高支付限额从1800元提高至2500元,退休人员从2000元提高至3000元。二是优化起付标准,职工门诊统筹继续执行按次起付标准,一类、二类、三类收费价格及以下收费类别定点医疗机构起付标准分别为80元/次、50元/次、30元/次;参保职工年度起付累计达到300元后,不再设起付标准,减轻多次就医患者的费用负担。三是提高统筹基金支付比例,职工门诊统筹基金支付比例在原来基础上提高5个百分点,在一类、二类、三类收费价格及以下收费类别定点医疗机构在职工支付比例分别提高至55%、60%、65%,退休人员分别提高至60%、65%、70%;定点零售药店的起付标准和支付比例按照三类收费价格及以下收费类别定点医疗机构执行。

为便于参保职工就医购药,确保参保职工待遇落地落实,市医保局要求,各县(市、区)医保部门要坚持应纳尽纳的原则,及时将符合条件的定点医疗机构、定点零售药店纳入门诊统筹服务范围,持续优化完善处方流转平台功能。

同时,市医保局将持续优化服务管理,完善医保服务协议,细化经办管理措施,优化经办流程,畅通群众就医购药结算渠道;完善监管手段和措施,严厉打击各类违法违规和欺诈骗保行为,有效维护医保基金安全,确保基金安全高效、合理使用。各门诊统筹定点医疗机构要规范医疗服务行为,严格按照临床诊疗技术规范、抗菌药物临床应用指导手册,因病施治、合理检查、合理治疗、合理用药。